
伊集院北中学校　1学期学校評価結果（令和５年７月）

職　員 生　徒 保護者

1
　学校は，教育方針や教育活動を，学校だより等で保護者に分かりやす
く伝えていますか。 4.1 3.8 4.0

2
　学校は，学校の様子を，通信や安心・安全メール，ブログなどで分か
りやすく適切に伝えていますか。 4.3 4.0 4.0

3
　自ら進んで各活動に取り組み，自己実現(夢)に向かって努力していま
すか。 3.6 4.0 3.6

4 　郷土（日置市）のことをよく知り，郷土に誇りをもっていますか。 3.5 3.5 2.9

5 　時を守ることを意識し，早めの行動を心がけていますか。 3.9 4.2 3.4

6
　清掃活動に意欲的に取り組み，身の回りの美化や整理整頓を心掛けて
いますか。 2.9 3.9 3.2

7 　元気でさわやかな挨拶や受け答えができていますか。 3.8 4.1 3.7

8
　服装をきちんと着こなし，脱いだ服やスリッパなどもきちんと整えて
いますか。 3.3 4.5 3.4

9 　深く考え，自ら判断し，適切な行動ができていますか。 3.5 4.2 3.4

10 　意欲的に学び，何事にも責任をもって粘り強く取り組んでいますか。 3.5 4.0 3.5

11 　協力的な活動ができていますか。 3.5 4.2 3.9

12 　誠実で自他を思いやる言動ができていますか。 3.7 4.1 3.9

13
　学校は，落ち着きのある学習環境づくりと規律ある授業の徹底ができ
ていますか。 3.9 3.6 3.7

14
　学校は，一人一人の居場所がある学級づくりと達成感や感動のある学
校行事ができていますか。 4.0 4.2 3.8

15
　学校は，保護者との連携を図り，その思いや意見を理解し，連絡や相
談を適切に行っていますか。 4.1 4.2 3.7

16 　基本的な学習態度や学習習慣が身に付いていますか。 3.8 3.9 3.3

17 　地域行事等にできるだけ参加しようとしていますか。 3.2 3.2 2.6

18 　規則正しく基本的な生活習慣が身に付いていますか。 3.6 3.8 3.5

19 　学校からの連絡，配布物を確実に届けていますか。 3.2 4.0 3.3

20
　話や指示をよく聞き，話をするときは相手に伝わるように話をするこ
とができていますか。 3.7 4.0 3.4

職員 生徒 保護者

回答率 96% 89% 75%

○評価基準　　Ａ　十分達成されている(5)    　　Ｂ　ほぼ達成されている(4)
　　          Ｃ　あまり達成されていない(2)　　Ｄ　達成されていない(1)
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